



**Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet
Közterületi Osztály**

1033 Budapest, Mozaik utca 7.
Telefon: 453-2618 www.obkf.hu Fax: 453-2619

Felhívás

Tisztelt Szülők, Hozzártartozók, Közlekedők!

Lakossági bejelentések alapján ellenőrzéseket végeztünk közlekedési szempontból, a Krúdy Gyula Angol–Magyar Két Tanítású Nyelvű Általános Iskola környékén. Tapasztalataink azt mutatják, hogy reggel a tanítás megkezdése előtti időszakban, valamint annak befejezését követően, rendkívül erős a gépjárműforgalom a Gyógyszergyár utcában, valamint a környező kis utcákban. Kollégáink a fent jelzett időszakokban nagyon sok szabálysértést tapasztaltak. A szabálysértések forgalmi akadályokat, torlódást, valamint balesetveszélyes helyzeteket idéznek elő. Szeretnénk segítségüket kérni ezeknek az állapotoknak a megszüntetése érdekében. Ez mind az Önök, mind a gyermekeik, mind a környéken lakók érdekében áll, és csak az Önök aktív közreműködésével valósítható meg.

Kérünk minden szülőt, hozzátartozót, aki gyermekét az iskolába gépkocsival hozza vagy viszi, hogy a megállásuk illetve várakozásuk során tartsák be a KRESZ által előírt szabályokat! Amennyiben érkezésükkor az iskola közvetlen közelében már nem található szabályos várakozóhely szabadon, kérjük, távolabb álljanak meg. Tapasztalataink alapján a reggeli érkezés idején, amikor az iskola mellett található parkolóhelyek telítettek, száz-százötven méteres távolságon belül található bőven szabályos várakozóhely.

Bízunk benne, hogy kellő együttműködéssel, a szabályok betartásával, egymás segítségével megváltoztathatóak lesznek a jelenleg problémás, szabálytalan és balesetveszélyes állapotok. A tájékoztatásukat követő néhány hetes időszakban a Közterület-felügyelet munkatársai rendszeres ellenőrzést fognak végezni az iskola környékén. Amennyiben az ellenőrzések tapasztalatai azt mutatják, hogy a szabálysértések, balesetveszélyes helyzetek száma nem csökken, úgy forgalomtechnikai változtatásokat kezdeményezünk.

Álláspontunk szerint jogkövető magatartás tanúsításával a jelenlegi helyzet megoldható, és forgalomtechnikai szigorítások bevezetésére nem lesz szükség. A gyermekek biztonsága, a közlekedési szabályok betartása, mindannyiunk közös érdeke.

Segítő együttműködésüket előre is köszönjük!

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet